

*За минувшие сутки в Югре зарегистрировано 46 преступлений, раскрыто 38, из них: 1 факт причинения тяжких телесных повреждений, 1 мошенничество, 5 преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков и 13 краж, в том числе 2 квартирные. На «телефон доверия» полиции поступило 6 сообщений. Раскрываемость по горячим следам составила 83 %.*



За прошедший день выявлено 3508 правонарушений. Наложено 63 штрафные санкции. С помощью АПК «Безопасный город» выявлено 10 правонарушений.

14 марта в дежурную часть по г. Ханты-Мансийску поступило сообщение от жительницы города, согласно которому подозреваемый путем свободного доступа похитил два золотых кольца на сумму 16000 рублей. Как выяснилось в ходе проверки, 35-летний неработающий мужчина уже был судим в 2017 году по части 1 статьи 158 УК РФ «Кража». В данный момент в отношении задержанного возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.158 УК РФ, избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде, и грозит наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.

В Радужном мужчина 1959 года рождения путем свободного доступа похитил из куртки, висевшей в раздевалке, 5000 рублей. В настоящий момент сотрудниками полиции злоумышленник задержан, похищенное изъято. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Возбуждено уголовное дело по ч 2. ст. 158 УК РФ «Кража».

Полицией Сургута задержаны двое молодых людей 1998 и 1994 годов рождения,

подозреваемых в попытке кражи из магазина продуктов на сумму более 22000 рублей. Похищенное изъято. Подозреваемые дали признательные показания. Следствием возбуждено уголовное дело по ч.3 ст.30 «Покушение на преступление» и ч.2 ст.158 УК РФ «Кража». Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы сроком до пяти лет.

В Югре за минувшие сутки раскрыто 5 ранее зарегистрированных преступлений: 3 кражи, 1 случай причинения легкого вреда здоровью, 1 факт причинения тяжкого вреда здоровью. В порядке ст. 91 УПК РФ задержан 1 человек.